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  ولدي الطالب وفقك الله استعن بالله ثم ابدأ الإجابة 
 الآلًورقة التصحٌح  فًثم ظلل بدقة  اختر الإجابة الصحٌحة فً كل مما ٌأتً  9السؤال الأول 

 .......تخمٌن علمً عن كٌفٌة ارتباط المتغٌرات بعضها مع البعض  -1
            

 

 مللٌمترات دقة قٌاسها........  إلًمسطرة مترٌة مقسمة  -2

 0.5 د  0.05 ج  0.0005 ب     0.005 أ
 

 كمٌة المادة........ فً النظام الدولً لقٌاس الأساسٌةالوحدة  -3

 A د  olM ج          m ب  K أ

 200gتساوي  أدناهأي القٌم  -4

 5kg د  20kg ج  2kg ب  .2kg0 أ    

    ........الوحدة الدولٌة لشدة التٌار الكهربائً هً  -5

 الأمبٌر د  الكاندلا ج  المول ب  الأوم أ    
 

 .النقطة التً ٌكون عندها قٌمة كل من المتغٌرٌن  صفرا    -6

 نقطة المقٌاس د  نقطة التغٌر ج  نقطة الحركة ب                    الأصلنقطة  أ

 ............من بٌن الكمٌات التالٌة هً )العددٌة( القٌاسٌةالكمٌة  -7

 المسافة د  القوة ج  الإزاحة ب  السرعة أ   

 تعادل واحد نٌوتن   التًالكمٌة  -8

 أ    
2

kg.m/s                        ب kg.m/s  ج kg.m  د kg/m.s
2

 

 ٌطبق قانون نٌوتن الاول عندما تكون القوة المحصلة المؤثرة على الجسم -9

 اكبٌرة جد د  متوسطة ج  اصغٌرة جد ب  مساوٌة صفر                أ
 

 

 من بٌن الكمٌات التالٌة هً المتجهةالكمٌة  -01

 المسافة د  الزمن ج  درجة الحرارة ب  التسارع                  أ    
 

 

 الطرٌقة العلمٌة د  القانون العلمً ج  الفرضٌة ب  النظرٌة أ
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 عندما تتساوى القوة المعٌقة مع قوة الجاذبٌة الأرضٌة ٌتحرك الجسم بسرعة........... -00

 متسارعة د  متباطئة ج  حدٌة ب  زاوٌة أ
 

 من أمثلة قوى المجال 01

 قوة الشد                                                     د  قوة الدفع ج  المغناطٌسٌةالقوة  ب  قوة رد الفعل أ    
 

 الزمن( -القٌمة المطلقة لمٌل الخط البٌانً لمنحنى )الموقع – 02

 ةالسرعة المتوسط أ    

 

 السرعة اللحظٌة د  التسارع المتوسط ج  التسارع اللحظً ب 

 

 التسارع ٌساوي    400N                    2                        100N الشكل أمامك         فً - 03

 ب  صفر أ
2

m/s  15                  15 جm/s  5 دm 
 

 هو 4kg كتلتهاوزن بطٌخة  -04

 20N د  10N ج  40N ب  1N أ    
 

 ......بسرعة ثابتة فتكون قوة الدفع تساوي0.1 احتكاكهعلى سطح خشن معامل   30Nتتحرك سٌارة تزن  -16

 5N د  4N ج  3N ب  1N أ    
 

 قوة تلامس بٌن سطحٌن موازٌة لسطح التلامس وعكس أتجاة الحركة ......... -17

 الدائرٌة د  الاحتكاك ج  الجاذبة المركزٌة           ب  العمودٌة أ
 

  خصائص الجسم ومنها........... تعتمد القوة المعٌقة علً -18

 الجاذبٌة د  اللون ج  الحجم ب      الكهربٌة أ    
 

 ..........الاتجاه فًالمقدار ومعاكسة لها  فًكل قوة لها قوة مساوٌة لها  -19

 قانون نٌوتن الأول د  قانون نٌوتن الثانً ج  قانون نٌوتن الثالث ب  القصور الذاتً أ
 

 للإجابة عن تساؤلات علمٌة بهدف تفسٌر الظواهر الطبٌعٌة المختلفة.......... أسلوب -22

 النموذج العلمً    د  النظرٌة العلمٌة ج  القانون العلمً         ب  الطرٌقة العلمٌة         أ
 

 .......هً   10sخلال         50mالسرعة اللازمة لسٌارة تقطع       -21

 40m/s د  500m/s ج  10m/s ب  5m/s أ    
 

 

 ٌساوي ثلاث ثوانً تسارعها خلال 35m/sإلى    وزادت سرعتها5m/s  بسرعةسٌارة سباق  تحركت22

 ب  10m/s أ
2

10m/s
 

10m/s- د  10m/s- ج 
2 

 

  خلال فترة زمنٌة قصٌرة جدا......التغٌر فً السرعة  -23

 التسارع المتوسط   د  التسارع اللحظً                                 ج  التسارع الزاوي            ب  كزي  رلم ا التسارع أ    
 

 ......المٌزان داخل المصعد ٌقرأ الوزن الحقٌقً عندما ٌكون المصعد -24

نحو  متباطئ أ    

 ىالأعل

 متسارع نحو الأعلى                  د  لأسفل                          لمتسارع  ج  سرعته ثابتة                       ب 

 

 .........شمالاً أوجد محصلة القوتٌن F2=4Nشرقاً و  F1=3Nقوتان تؤثران على جسم  -25

 5N د  21N ج  7N ب  4N أ

 

8
   )

أ 
5 

ات
درج

 
8

   )
أ 

5 
ات

درج
 

8
   )

أ 
5 

ات
درج

 
8

   )
أ 

5 
ات

درج
 

8
   )

أ 
5 

ات
درج

 
8

   )
أ 

5 
ات

درج
 

 تبعي

20kg 

 تبعي



 

 36 
 

KH-P028-F1102

01112017

 

 نحدد الكمٌة المتجهة ب...........  -26

 وحدة القٌاس د  والاتجاهالمقدار  ج  الإتجاه ب  المقدار  أ    
 

 ........تسمى ةحوٌل المتجه إلى مركبتٌعملٌة ت -27

 تحلٌل المتجه د  نقل المتجه ج  جمع المتجهات              ب  تركٌب المتجه      أ    
 

  ..........)الأفقً( Xالزاوٌة التً ٌصنعها المتجه مع محور    -28

 مركبة المتجه د  طول المتجه ج  المتجه                  اتجاه ب  محصلة المتجه أ
 

120بزاوٌة  انعطفثم  4kmسار شخص  -29
0

 ......محصلة الإزاحة تساوي 6kmالٌمٌن وسار مسافة  اتجاه فً 

 .km78 د  4.3km ج  5.3km ب  10km أ    
 

 ............الجسم المقذوف بعد إطلاقه هًالقوة المؤثرة فً  -32

 الجاذبٌة د  الدفع ج  الشد                      ب    الاحتكاك أ    

 .........مجال الجاذبٌة الأرضٌة ٌأخذ شكل فًمسار المقذوف  -20

 قطع مكافئ             د  بٌضاوي                                         ج  دائري                      - ب  متعرج                  أ   
 

  ....... السرعة الأفقٌة للجسم المقذوف بزاوٌة تكون  -32

 ثابتة د  متذبذبة ج  متناقصة ب  متزاٌدة أ
 

 ...........مام الجسم دورة كاملةتالزمن اللازم لإ -33

 الهبوط د  الزمن الدوري                             ج  زمن الصعود              - ب  زمن التوقف           أ    
 

 .............القٌاس فًتسمى درجة الإتقان  -34

 القٌاس د  الضبط ج  درجة القٌاس                  ب  دقة القٌاس                 أ    

 ............المركزٌة هً قوةقوة الطرد  -35

 عمودٌة د  الدفع ج  وهمٌة ب  حقٌقٌة                    أ   

 ........تساوي 4m/s2ٌتحرك بتسارع مركزي   2kgالقوة المحصلة المركزٌة لجسم كتلته    -25
 

 10N د  8N ج  6N ب  4N أ   
 

 حركة القطار تكون  اتجاه عكس فً 2m/sداخلة شخص ٌتحرك بسرعة  20m/sبسرعة  كقطار ٌتحر -26

 النسبٌة السرعة                 
 

 10m/s د  40m/s ج  18m/s ب  20m/s أ   
 

 .........البؤرتٌن . هذا نص قانون إحدىالكواكب تتحرك فً مدارات اهلٌجٌة وتكون الشمس فً  -27
 

 نٌوتن الأول د  كبلر الثالث ج  كبلر الثانً ب  كبلرالأول أ   
 

 ........(Gتعٌٌن قٌمة ثابت الجذب الكونً  )  استطاع -28
 

 كوبرٌنكس د  كبلر ج  كافندش ب  نٌوتن أ   
 

 لنٌوتن .........إن تساوي كتلة القصور الذاتً وكتلة الجاذبٌة ٌعبر عن مبدأ -31
 

 المحصلة د  التكافؤ ج  التسارع ب  الوزن أ   
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 تساوي ......... ارتفاعالسرعة النهائٌة للمقذوف عند أقصى  -30
 

 m/s 9.8 د  أقل ما ٌمكن ج  0m/s ب  أكبر ما ٌمكن أ   
 

 

 ........من موضوعات العلم ٌجمع بٌن عناصر البناء العلمً فى موضوعإطار  -31
 

 

 النظرٌة العلمٌة د  الطرٌقة العلمٌة                                   ج  القانون العلمً                   ب  الفرضٌة أ   
 

 المٌزان داخل المصعد تساوي قراءةفتكون  2m/s 2مصعد ٌتسارع إلى أعلى بمقدار  ًف 50kgٌقف شخص كتلته  -32

g = 10 m / s2 ) ) 

 1000N د  صفر ج  400N ب  600N أ   

 ..........تؤثر على الصندوق بقوة الأرضفإن 50N إذا أثر صندوق على الأرض بقوة مقدارها  -33
 

 

 50kg د  50kg- ج  50N ب  50N/m- أ   
 

 ٌساوي الاحتكاكعلى سطح خشن بسرعة ثابتة معامل  52Nعلى زلاجة وزنها   36Nٌؤثر فتى بقوة أفقٌة مقدارها  -45

 0.7m د  0.7kg ج  0.7N ب  0.7 أ   
 

46- 2x10
6
 uC(تساويمٌكرو )كولوم.......... 

 8C د  5C ج  2C ب  4C أ   
 

 .........نتعبر عالصٌغة الرٌاضٌة                                          -36
 

 الثالثقانون كبلر  د  قانون كبلر الثانً ج  الكونً        الجذب قانون ب  الأولقانون كبلر أ   
 

 لنمذجة المشاهدات ووضع التوقعات لتفسٌر الظواهر الفٌزٌائٌة......... مهمةأداة -48

 المعادلة الكٌمٌائٌة د  المعادلة لرٌاضٌة ج  الحاسبة الآلة ب  الآلًالحاسب  أ   
 

 

 طبٌعٌة متكررة.........قاعدة طبٌعٌة تجمع مشاهدات مترابطة لوصف ظاهرة  -38

 الفرضٌة د  القانون العلمً ج  الطرٌقة العلمٌة ب  النظرٌة العلمٌة أ   
 

  F=BLVالكمٌة التً تعادل -41

 B=VL/F د  B=F/BL ج  B=FV/L ب  B=FL/V أ
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 انتقل إلى الصفحة التالية لإكمال الحل
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 : ًالسؤال الثان
إذا كانت  المربع أسفل الحرف )ب( فًخطأ  ةصحٌحة وعلامالمربع أسفل الحرف )أ(إذا كانت العبارة  فًعلامة صح ضع  

 بدقة الآلًالعبارة خاطئة ثم أنقل إجابتك إلى ورقة التصحٌح 

 ب أ العبارة     

 ×  . الساعةهً الوحدات الدولٌة  فًوحدة الزمن  -1

 ×  .أساسٌة التسارع كمٌة متجهه والحجم كمٌة  -2

  √ اللحظٌة لجسم ثابتة تكون مساوٌة لسرعته المتجهة المتوسطة  المتجهةالسرعة عندما تكون  -3

  √ . ذات الكتل الكبٌرة جدا هً نظرٌة اٌنشتٌن الأجسامانحراف الضوء بالقرب من  -4

 ×  . تكون السرعة النهائٌة اكبر من السرعة الابتدائٌةالتسارع  السالب عندما  -5

 ×  وحدة قٌاس درجة الحرارة السٌلٌزٌوس. -6

 ×  . تلامسقوة  الكهربٌةالقوة  -7

 ×  . غٌر متساوٌة أزمنةمتساوٌة فً  مساحاتالخط الوهمً من الكوكب للشمس ٌقطع  -8

 ×  السكونً الاحتكاكتعبر عن قوة  µs.Fk    ƒs          المعادلة -9

 ×  ٌدور حول الأرض على كتلة القمر الصناعً .ٌعتمد الزمن الدوري لقمر صناعً  -12

 

                                                                       السؤال الثالث 

 بم تفسر -)ا( 
 دائماً سالبة . الاحتكاكقوة  -0                  

 عكس اتجاه الحركة

          

             السرعة كمٌة متجهة والكتلة كمٌة قٌاسٌة.                                                                                        -1                  

 السرعة تحدد بالمقدار و الاتجاه و الكتلة بالمقدار فقط

 

                                                                            

 فاحسب المسافة المقطوعة.               11sخلال 22m/sبمعدل ثابت لتصل سرعتها  وتتباطأ 44m/s)ب(  تتحرك سٌارة بسرعة  

a  = 22 – 44  ∕  11  =   -2 m∕s
2

 

d  =  44 ×  11  - 0.5  ×   2 × 11
2
 = 363m 
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 السؤال الرابع   
  المؤثرة فً ذلك ؟ القوة فما هً 20mفً دائرة نصف قطرها  12m/sبسرعة  40Kg)أ(    تتحرك سٌارة كتلتها    

        V
2
 ∕  r    =   12

2
  ∕  20  =  7.2 m∕s

2
  ac   =                                    

        40   ×   7.2      =  288 N                Fc   =                                    

 

 

 

 : الآتٌة)ب( أتم التحوٌلات 
        0- 360 µ C   إلىmC  

360   ×   10
-6    

∕  10
-3

   =   0.36 mC 

 

 

1- 50 m/s    إلىKm/h 

50  ×  60   ×  60   ∕  1000     =    180 Km∕h   

 
 
 
 
 
 
 

 مع تمنياتي بالتوفيقإنتهت الأسئلة 


